

Пресс-релиз № 14/568 ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА 12 декабря 2014 года Международный Валютный Фонд Вашингтон, округ Колумбия, 20431 США

Заявление директора-распорядителя МВФ Кристин Лагард о реформах квот и управления МВФ

Директор-распорядитель Международного Валютного Фонда (МВФ) г-жа Кристин Лагард сделала сегодня следующее заявление:

«Государства-члены МВФ призывали Соединенные Штаты утвердить реформы квот и управления МВФ 2010 года и ожидали этого утверждения до конца года. Принятие реформ по-прежнему имеет принципиальное значение для укрепления доверия к Фонду, его легитимности и действенности, а также обеспечения того, чтобы он располагал достаточными постоянными ресурсами для удовлетворения потребностей государствчленов организации.

Сейчас Правительство США сообщило мне, что реформы не включены в бюджетное законодательство, рассматриваемое в настоящее время Конгрессом США. Я выразила свое разочарование официальным органам США и надеюсь, что они продолжают работать над скорейшей ратификацией.

Согласно просьбе государств-членов нашей организации мы теперь приступим к обсуждению альтернативных вариантов продвижения реформы квот и управления, а также обеспечения достаточных ресурсов для Фонда, начиная с заседания Исполнительного совета МВФ в январе 2015 года».